

郑事

谁向金水河偷排污水?

请拨晚报热线 96678 举报

春天了去哪儿玩?金水河滨河公园倒是不错的去处。然而,如果走在河边却发现水质发黑,垃圾漂浮、臭味呛人,你还会不会有闲情雅致去游玩吗? 郑州晚报记者 石闯 文/图



建设东路北侧破裂的污水管正在修理

排放污水令过路市民很气恼

“金水河本来是清澈的,可那个管道口不停地向外排污水,一下子就把水质搞坏了。”前日上午,市民高先生称,他在大石桥旁边的金水河东南侧闲逛时,见到两个管道口不停地向外排放污水,使得下边的河水浑浊不堪,垃圾漂浮,水质变黑,并且慢慢地向下游渗透。

对此,一名人民路巡防队员称,3月中旬,就见到这两个排水口向外排污,不过污水比这次臭得多,这还没停几天又来了。记者随后顺着河向下游查看,在人民路附近的金水河畔,河水则成了灰黑色,臭味更大,虫子乱飞,河面夹杂着黑色油迹的漂浮物,无法在此处久待。

“附近还有排污口,排放的大都是些未经处理的生活污水,这也是造成河水水质发臭的很大原因,金水河变成‘臭水河’,令人挺不爽的。”

河水恶臭难闻已有时日

“你不知道,有两三年了,河水臭得叫人没法过,每次回家都是捏着鼻子。”昨日上午,家住二七区西彩社区的王先生忍不住说道。他每天早晨锻炼身体,一到家门口的河边就直摇头,里面垃圾漂浮,恶臭阵阵,挨近的住户连窗户都不敢开。

王先生说,居民们意见很大,纷纷向上反映。“金水河是郑州最古老的河流,也是景观河道,可现在污水横流,臭味熏天,

谁还敢从这儿经过,更别说散步了。”王先生说,现在气温升高了,许多人都愿意到滨河公园休闲放松,如果长时间未及时处理会影响市民心情。

“金水河啥时候才能重现碧波荡漾?”许多市民产生出了疑问。

发现谁继续排污请电话举报

到底是谁在污染金水河?昨日上午,市城区河道管理处工作人员邱女士表示,对大石桥附近的两个管道口排污问题,他们已经做了记录,将会联系相关部门进行处理。

邱女士介绍,王先生反映的污水横流,在于2011年京沙快速项目施工时大型车辆频繁通过,将建设东路北侧河底一道混凝土材质的污水管压坏,使大量生活污水直接排向河道。

“1月26日,工作人员发现在原修复位置西侧的河床处又出现了渗漏,加之管道常被垃圾堵住,因此污水翻涌,影响沿岸。”邱女士表示,相关部门已经组织施工队,对出问题的污水管网处进行了妥善处理,近几天施工将会结束,可以使河水水质逐步好转。

“金水河两侧的确有许多管道口,主要是考虑防汛泄洪的需要。”她表示,因此雨水管网口不可能给封死,这就造成了周边个别商户私接雨水管网排污现象,而且不容易彻底杜绝。

市民如果发现污水排入金水河,请拨打本报热线96678、市城建服务热线12319举报。线索提供 邓先生(稿费50元)

三个地方停水
请及时储水

中原西路与西三环交叉口西南角实施停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月4日21:00至4月5日9:00。

金水区朝阳路2号院1号楼(园艺小区)停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月3日21:00至4月4日9:00。

二七区民安路63号院停水,附近区域降压供水。停水时间为:4月7日21:00至4月8日7:00。

郑州晚报记者 张华

把课上到“公园”里

在接触过程中培养孩子各种能力



“一路上大家都很高兴,我们还看到了一只蜜蜂。”纬一路小学3年级3班的李子林在本子上歪歪扭扭地写着。

昨天下午,他和同学们来到紫荆山公园进行了一堂名为“你发现了什么”的校外实践课。老师说,这看似是一次平常的春游,但其中对孩子的探索能力、实践能力和自学能力都是一种潜移默化的培养。

纬一路小学副校长孔珂介绍,“走进大自然”的课程从今年开始施行,每个年级都会参加,今年的主题是“走进紫荆山”。

“素质教育归根到底是能力的培养,培养过程中离不开实践,所以我们会逐渐把学习放到校外,并且邀请家长参加,不仅提高各项能力,同时也拉近家长和孩子间的距离。”孔珂说。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 通讯员 袁芳 文/图

解放军153中心医院杂交手术室昨日正式启用

昨日,投资高达1000万元的一站式杂交手术室在解放军153医院正式投入使用,当日即为一名脑动脉瘤患者解除了病痛。据悉,一站式杂交手术室内汇集了内科介入手术和外科手术两套设备,同时具备内科介入治疗和外科手术,适合心、脑血管疾病、神经疾病以及部分肿瘤患者。它不但极大地节约了抢救病人的宝贵时间,优化了手术程序,由于内外科手术的“合二为一”,还能够为患者节省费用。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 闫玉彬

兼具两套设备

内外科手术可在同一手术室完成

上午11时许,解放军153医院杂交手术室,一台神经内科手术正在紧张准备中。

患者是一名40多岁的脑动脉瘤患者,经过术前评估,为了避免手术中可能发生的动脉瘤破裂,保证手术万无一失,这名患者被安排第一个在杂交手术室接受手术治疗。

这个百级层流手术室,分内外两间,内间设置了手术床、各种手术设备和内科介入治疗所用的造影设备,外间装备有显示造影图像的电脑。

手术团队则同时具备内科介入手术和外科手术的能力,在术中,一旦发现内科介入治疗无法解决问题,将立即开始进行外科手术。

而在常规导管手术室中,出现这种情况之后,患者则需要转移到外科手术室,由外科手术团队进行手术。从时间和流程上来看,一站式杂交手术室显然更具优势。

优化手术流程

为患者节约时间和费用

解放军153医院麻醉科主任凤旭东说,一站式杂交手术室是目前最先进的手术室,它不仅仅适用于神经内外科手术,还适用于心脏内外科手术和部分肿瘤手术。

以急性心肌梗塞的患者为例,常规情况下,患者要做血管造影术,观察血管堵塞情况,据此决定是进行介入治疗,还是开胸手术。如果需要进行介入治疗,就直接在造影的同时下支架;如果要进行搭桥手术,则需转到心外科,另行安排手术。在一站式杂交手术室,患者在血管造影的同时,既可接受介入治疗,也可立即进行搭桥手术,无须移动,内外科治疗可在手术室一站式完成。

“一站式杂交手术室,可以将原本可能要分两次做的手术一次完成,尽可能减少病人的痛苦,最大限度地优化手术流程,避免了不必要的创伤。”

此外,由于原本分开两个的流程优化成一个步骤,所需费用显然比两个流程要少,这也减轻了患者的经济负担。

30万欧元移民欧盟国
爱神维纳斯之岛塞浦路斯
享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生
电话:13939095828

郑州益圣
气管炎哮喘医院
0371-88888190
院址:紫荆山路与东大街向西300米(福华大厦)
(豫)中医广【2013】第04-19-051号